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Testy praček vám přinášíme pravidelně. Díky tomu najdete v naší databázi více než 60
praček otestovaných podle aktuální metodiky (a stovky dalších prověřených podle starších
testovacích programů).

Pračky v testu

26 praček s předním plněním
maximální kapacita bubnu od 7 do 11 kg
cena od 8000 do 35 000 Kč
zastoupeny značky praček AEG, Beko, Bosch, Candy, Gorenje, Haier, Hisense, LG, Miele,
Samsung, Siemens, Whirlpool a další

Výsledky všech testů praček najdete v naší databázi.

Stejně jako u všech ostatních testů i pračky posíláme do profesionální laboratoře specializující
se na testování domácích spotřebičů. Tam je čeká série komplexních zkoušek prověřujících jejich
reálné schopnosti. Jednotlivé modely pak můžeme vzájemně srovnávat a vy díky tomu víte, která
pračka bude nejlepší pro vás. Zorientovat se v nepřeberné nabídce modelů může být náročné.
Našim nezávislým testům však můžete důvěřovat. Místo subjektivní recenze a marketingových
frází se dozvíte reálná data a podrobné informace o výkonech praček. Díky dTestu zjistíte, zda jde o
kvalitní přístroj, či nikoliv.

Do testu jsme zařadili pračky s předním plněním, které v českých domácnostech dominují.
Nejlevnější pračky ve výběru stojí něco přes osm tisíc korun, ty nejdražší pak cenou přesahují 30
tisíc korun.

Co také testujeme

S péčí o prádlo vám pomůže dTest. Otestovali jsme:

pračky,
sušičky,
pračky kombinované se sušičkou,
různé prací prostředky,
žehličky a parní generátory,
řadu dalších výrobků, které najdete zde.

Praním to nekončí
Největší podíl na celkovém hodnocení má zkouška praní. V laboratoři se testují dva nejpoužívanější
programy – pro bavlnu (při teplotě 40 °C) a syntetiku (při 30 °C). Sleduje se i kvalita máchání a
odstřeďování. Do hodnocení promlouvá také změřená délka pracích cyklů, spotřeba elektřiny a
vody. Jelikož jsou v testu zařazeny pračky s různě velkou kapacitou bubnu, změřené časy i spotřeby
pro účely hodnocení vždy přepočítáváme na jeden kilogram prádla. V neposlední řadě odborníci



posuzují, jak se pračky obsluhují a nakolik jsou při provozu hlučné. Více informací o metodice
testu najdete v sekci Jak testujeme.

Mastné i krvavé skvrny
V běžném životě může oděvy poznamenat široká škála různorodých skvrn. Podobně pestré je i
znečištění, které v laboratoři aplikujeme na testovací náplň prádla. Pračky se musejí vypořádat
například s olivovým olejem, krví, červeným vínem, čajem, čokoládovou zmrzlinou a dalšími
standardizovanými skvrnami, jejichž přesné vlastnosti určuje norma. Po vyprání se pomocí
spektrofotometru měří účinnost odstranění jednotlivých nečistot.

S výběrem pračky vám pomůže také náš přehledný nákupní průvodce.
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